

В Алтайском крае предприниматель признан виновным в незаконном обороте оружия и покушении на дачу взятки сотруднику ФСБ



Собранные вторым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю доказательства признаны достаточными для вынесения приговора 40-летнему индивидуальному предпринимателю из города Славгорода. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст. 222 УК РФ (незаконные приобретение, хранение, перевозка и ношение огнестрельного оружия, его основных частей, боеприпасов) и ч. 3 ст. 30, п. «б» ч. 4 ст. 291 УК РФ (покушение на дачу взятки должностному лицу лично за совершение заведомо незаконных действий и незаконное бездействие, совершенные в крупном размере, если при этом преступление не было доведено до конца по не зависящим от этого лица обстоятельствам).

Следствием и судом установлено, что, будучи судимым за умышленное преступление,

предприниматель не имел разрешения на хранение и ношение огнестрельного оружия на продление лицензии. Имея в собственности карабин модели «MAUSER M03» и травматический самозарядный пистолет модели «Grand Power T12», мужчина совершил мнимую сделку по их продаже своему знакомому, который оформил оружие на себя. Несмотря на данный факт, предприниматель продолжил владение оружием – хранил и перевозил его, приобретал через знакомого патроны. В сентябре 2021 года оперативными сотрудниками Управления ФСБ России по Алтайскому краю были выявлены и задокументированы факты участия предпринимателя в незаконной добыче водных биологических ресурсов - цист артемий, их контрабанде за пределы Российской Федерации, а также факт незаконного приобретения, хранения, перевозки и ношения огнестрельного оружия и боеприпасов к ним. Биологические ресурсы и оружие были изъяты оперативными сотрудниками. За возвращение изъятого, предприниматель предложил сотруднику ФСБ взятку в размере 1 миллиона рублей. Однако довести преступный умысел до конца ему не удалось, в связи с тем, что оперативник, не имея намерений получать взятку, отказался ее принять, а преступные действия предпринимателя были пресечены сотрудниками УФСБ по краю.

В ходе предварительного следствия следователем СК в обеспечение приговора суда был наложен арест на имущество мужчины на сумму более 10 миллионов рублей. Следствием собраны достаточные доказательства причастности предпринимателя к противоправным деяниям, которые суд принял во внимание, приговорив его к 8 годам 10 месяцам лишения свободы со штрафом в размере 3 020 000 рублей с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима. Он взят под стражу в зале суда. Денежные средства в размере 1 миллиона рублей, принадлежащие осужденному, конфискованы в доход государства.

*Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ
Людмила Рязанцева*

30 Июня 2023

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1805687>